



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA NOVA**  
CNPJ 08.182.313/0001-10



**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2016 AO EDITAL DE LICITAÇÃO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2016 - PROCESSO Nº 030001/2016**

Retifica-se a publicação do **EDITAL DE LICITAÇÃO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2016 - PROCESSO Nº 030001/2016**, conforme segue:

**Onde se lê:** “1.4 O valor total estimado para a execução dos serviços é de R\$ 1.027.365,90 (Um milhão vinte e sete mil trezentos e sessenta e cinco reais e noventa centavos).

**Leia-se:** “1.4 O valor total estimado para a execução dos serviços é de R\$ 2.335.646,16 (dois milhões, trezentos e trinta e cinco mil, seiscentos e quarenta e seis reais e dezesseis centavos)”.

Ficam mantidas as demais cláusulas do instrumento convocatório.

As empresas detentoras do Edital receberão em seus e-mails as modificações efetuadas pelo setor de licitações, bem como pela divulgação deste termo no site: [www.lagoanova.rn.gov.br](http://www.lagoanova.rn.gov.br).

Conforme estabelecido no art. 21, §4, da Lei nº 8.666/93 c/c arts. 4º, V e 9º da Lei nº 10.520/02, em consonância cláusula 20.6 do Edital, o Pregoeiro decide manter prazo inicialmente estabelecido para recebimento e abertura das propostas e documentação de habilitação, por não afetar a formulação das propostas.

Lagoa Nova/RN, 08 de março de 2016.

ANDRÉ LUIZ ALVES DOS SANTOS  
Pregoeiro Municipal